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ACTA DE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO No. 09/2010­I 

DEL MIÉRCOLES 17 DE FEBRERO DEL 2010 

El  C.  Presidente Municipal  Lic.  Gabriel  Alberto  Navarro  Rodríguez,  dio  inicio  a  la  Sesión 
Extraordinaria de Cabildo No. 09/2010­I del día 17 de Febrero del 2010, siendo las 16:45 
horas, como sigue: 

1.  LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

Ciudadano  Regidor  J. Jesús Flores Morales  Presente 
Ciudadana  Regidora  Alejandra Martínez Uribe  Presente 
Ciudadano  Regidor  Alberto Ramón Lara Briseño  Presente 
Ciudadana  Regidora  Norma Lydia Reyna Flores  Presente 
Ciudadano  Regidor  Oliver Pineda Pineda  Presente 
Ciudadana  Regidora  Cleo Patricia Treviño Taméz  Falta Justificada 
Ciudadana  Regidora  Ma. del Carmen Vázquez Campos  Presente 
Ciudadana  Regidora  Martha Elvia Contreras Tobías  Presente 
Ciudadano  Regidor  Abel Noé Fuentes Romo  Presente 
Ciudadano  Regidor  Tomás Guillermo Candia Valdiviezo  Presente 
Ciudadano  Regidor  José Luis Cedillo Miranda  Presente 
Ciudadano  Regidor  José Luis Becerra Herrera  Presente 
Ciudadana  Regidora  Martha Margarita González Banda  Presente 
Ciudadano  Síndico 1º  Rafael Vega Zumarán  Presente 
Ciudadano  Síndico 2º  Luis Edgar Nava Arias  Falta Justificada 

El  C.  Secretario  del  Ayuntamiento  Lic.  Luis  Ignacio  Arce  Macías,  hizo  constar  que 
estuvieron  presentes  los  integrantes  del  Republicano  Ayuntamiento  existiendo  quórum 
legal. 

PUNTO  ÚNICO:  “NOTIFICACIÓN  DE  LA  RENUNCIA  DEL  TITULAR  DE  LA 
SECRETARÍA DE FINANZAS Y TESORERÍA MUNICIPAL C. C.P. KARINA DOLORES 
GARZA  CISNEROS Y LA PRESENTACIÓN DEL  C.  C.P.  CÉSAR GONZÁLEZ GARZA 
COMO PROPUESTA PARA NOMBRAMIENTO DEL CARGO COMO TITULAR DE LA 
SECRETARÍA DE FINANZAS Y TESORERÍA MUNICIPAL”.
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El C. Presidente Municipal Lic. Gabriel Alberto Navarro Rodríguez, dio lectura a  la solicitud 
de renuncia presentada por la C.P. Karina Dolores Garza Cisneros, a su cargo de Secretaria 
de Finanzas y Tesorero Municipal, como sigue: “Presidente Municipal, Presente.­ A través 
del presente deseo presentar mi renuncia de forma irrevocable al puesto de Secretario de 
Finanzas y Tesorero Municipal, mismo que venía desempeñando desde el 01 de Noviembre 
del  2009  a  la  fecha.  Así  mismo  le  solicito  comunicar  mi  decisión  a  los  integrantes  del 
Republicano Ayuntamiento de Santa Catarina. Agradeciendo todas las atenciones que tuve 
a bien recibir durante este periodo. Atentamente, Cd. Santa Catarina, N.L. a 17 de Febrero 
del  2010.  C.P.  Karina  Dolores  Garza  Cisneros.  (rubrica)”.  Enseguida  el  C.  Presidente 
Municipal  Lic.  Gabriel  Alberto  Navarro Rodríguez,  destacó  e  hizo  un  reconocimiento  a  la 
C.P. Karina Dolores Garza Cisneros por su desempeño en el cargo encomendado, así como 
en el orden que se reflejó en la Finanzas. Informó que la C.P. Garza Cisneros continuará 
dentro de la Administración, aprovechando su potencial en otra área. 

Acto seguido el C. Presidente Municipal Lic. Gabriel Alberto Navarro Rodríguez, presentó a 
consideración  del  H.  Ayuntamiento,  la  propuesta  para  otorgar  el  nombramiento  de 
Secretario  de  Finanzas  y  Tesorería Municipal  al  C.  C.P.  César  González  Garza,  quien  ha 
desempeñado en diversas Administraciones el cargo de Secretario de Finanzas y Tesorero 
en los Municipios de Santa Catarina, en tres ocasiones y una en San Pedro Garza García. 
Antes de pasar a  la  votación nominal,  se presentó  comentario de  la C. Regidora Martha 
Margarita  González  Banda  comentando  que  ésta  decisión  será  para  bien  de  nuestro 
Municipio, por su amplia experiencia. Posteriormente se sometió a consideración del Pleno 
la propuesta presentada, aprobándose por unanimidad en votación nominal. 

Aprobada  la  propuesta  y  continuando  con  la  formalidad  de  la  presente  Sesión,  el  C. 
Presidente  Municipal  Lic.  Gabriel  Alberto  Navarro  Rodríguez,  designó  una  Comisión  de 
Cortesía,  integrada  por  los  C.C.  Regidores  Martha  Margarita  González  Banda  y  J.  Jesús 
Flores Morales para  que acompañaran hasta el Recinto Oficial  al C. C.P. César González 
Garza,  solicitando  un  receso  a  las  16:50  horas,  para  que  la  Comisión  cumpliera  su 
cometido. . . . . . 

. . . . . El C. Presidente Municipal Lic. Gabriel Alberto Navarro Rodríguez reanudó la Sesión 
Extraordinaria a las 16:54 horas, constando que estuvo presente el C. C.P. César González
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Garza,  a  quien  se  le  hizo  saber  en  el  acto,  que  el Honorable  Ayuntamiento  le  otorgó  el 
nombramiento  de  Secretario  de  Finanzas  y  Tesorero  Municipal  de  la  Administración 
Municipal  2009­2012.  Enseguida  se  solicitó  a  todos  los  presentes  a  ponerse  de  pie  para 
proceder a tomar la Protesta de Ley. 

Realizada  la  toma de protesta el C. Presidente Municipal  invitó al C. C.P. César González 
Garza, Secretario de Finanzas y Tesorería Municipal a que se incorporara al Presidium del 
R. Ayuntamiento y solicitó a todos los presentes brindar un aplauso. Acto seguido se cedió 
el uso de  la palabra al C. C.P. César González Garza, Secretario de Finanzas y Tesorería 
Municipal  para  que  dirigiera  un  mensaje,  en  el  cual  agradeció  al  Lic.  Gabriel  Alberto 
Navarro  Rodríguez  y  a  los  integrantes  del  Honorable  Cabildo  por  el  nombramiento 
otorgado, y que coadyuvará para que todas  las área tengan lo  indispensable y se tendrá 
transparencia en las cuentas. 

3.  CLAUSURA DE LA SESIÓN 

Cumplido el punto único al que fueron convocados el C. Presidente Municipal Lic. Gabriel 
Alberto  Navarro  Rodríguez,  dio  por  clausurada  la  Sesión  Extraordinaria  de  Cabildo  No. 
09/2010­I siendo las 16:57 horas, firmando para constancia los que en ella intervinieron y 
así quieren hacerlo. 

Rubrica  Rubrica 
C. GABRIEL ALBERTO NAVARRO RODRÍGUEZ  C. LUIS IGNACIO ARCE MACÍAS 
PRESIDENTE MUNICIPAL  SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 

Rubrica  Rubrica 
C. J. JESÚS FLORES MORALES  C. ALEJANDRA MARTÍNEZ URIBE 
REGIDOR  REGIDORA
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ACTA DE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO No. 09/2010­I 

DEL MIÉRCOLES 17 DE FEBRERO DEL 2010 

Rubrica  Rubrica 
C. ALBERTO RAMÓN LARA BRISEÑO  C. NORMA LYDIA REYNA FLORES 
REGIDOR  REGIDORA 

Rubrica Falta Justificada 
C. OLIVER PINEDA PINEDA  C. CLEO PATRICIA TREVIÑO 

TAMÉZ 
REGIDOR  REGIDORA 

Rubrica  Rubrica 
C. MA. DEL CARMEN VÁZQUEZ CAMPOS  C. MARTHA ELVIA CONTRERAS 

TOBÍAS 
REGIDORA  REGIDORA 

Rubrica  Rubrica 
C. ABEL NOÉ FUENTES ROMO  C. TOMÁS GUILLERMO CANDIA 

VALDIVIEZO 
REGIDOR  REGIDOR 

Rubrica  Rubrica 
C. JOSÉ LUIS CEDILLO MIRANDA  C. JOSÉ LUIS BECERRA HERRERA 
REGIDOR  REGIDOR 

Rubrica  Rubrica 
C. MARTHA MARGARITA GONZÁLEZ  C. RAFAEL VEGA ZUMARÁN 
BANDA 
REGIDORA  SÍNDICO PRIMERO 

Falta Justificada 
C. LUIS EDGAR NAVA ARIAS 
SÍNDICO SEGUNDO


